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ΠΡΟΣΟΧΗ
Πριν χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν, διαβάστε ολόκληρη την ετικέτα

ΚΛΠ ൬(Γ)(I)(β)(i) Απλό υγρό ανόργανο μακροθρεπτικό λίπασμα
N (S) ൬൰,൭ (+൰൲)
Υγρό Διάλυμα

Εγγυημένη ανάλυση:
൬൰,൭% β/β ή ൭൫% β/ο = ൭൫൫ γραμ./λίτρο Oλικό Άζωτο (N)
[൬൫,൰% β/β αμμωνιακό άζωτο, ൯,൲% β/β άζωτο σε μορφή ουρίας]
൰൲% β/β ή ൲൰% β/ο = ൲൰൫ γραμ./λίτρ Tριοξείδιο του Θείου (SO൮) 
υδατοδιαλυτό

Συστατικά: Θειοθειικό αμμώνιο CAS No 7783-18-8 (ΚΣΥ ൬), ουρία CAS Νο 
57-13-6 (ΚΣΥ ൬), (ΚΣΥ ൬: Ουσίες και μείγματα παρθένων υλικών),

Το λίπασμα αυτό περιέχει ουρία, η οποία μπορεί να εκλύσει αμμωνία και 
να έχει επιπτώσεις στην ποιότητα του αέρα. Ανάλογα με τις τοπικές 
συνθήκες, πρέπει να ληφθούν κατάλληλα μέτρα αντιμετώπισης.

Αριθμός παρτίδας/Ημερομηνία Παρασκευής: Βλέπε Συσκευασία

൰ λίτρα
καθαρό βάρος
൱,൰൳kg

Αρ. Τηλεφώνου Κέντρου Δηλητηριάσεων: +30 2107793777 (Ελλάδα)
Αρ. Τηλεφώνου Επείγουσας Ανάγκης: +30 2111983182
Αρ. Τηλεφώνου Κέντρου Δηλητηριάσεων: 1401 (Κύπρος)
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΠΑΝΤΑ ΟΙ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ
Αναμείξτε πολύ καλά το προϊόν πριν από τη χρήση. 
Προσθέστε αργά το προϊόν στη δεξαμενή, μέσω του στομίου 
επαγωγής, και συγχρόνως αναδεύστε. Συμπληρώστε με 
νερό και συνεχίστε να αναδεύετε μέχρι να ολοκληρωθεί ο 
ψεκασμός.
ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ / ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΑΖΙ ΜΕ ΑΛΛΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ
Διαβάστε προσεκτικά ΟΛΕΣ τις ετικέτες και ακολουθήστε 
αυστηρά τις οδηγίες χρήσης. Συνδυασμένη εφαρμογή με 
άλλα προϊόντα έγκειται αποκλειστικά στην ευθύνη του 
τελικού χρήστη. Πριν από την οποιαδήποτε εφαρμογή με 
άλλα προϊόντα θα πρέπει εσείς ή ο σύμβουλός σας να 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.tankmix.com για 
σημαντικές πληροφορίες. Εναλλακτικά, μπορείτε να 
επικοινωνήσετε με την Yara για την παροχή συγκεκριμένων 
συμβουλών.
ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
Xρησιμοποιείται σε καλλιέργειες υπό κάλυψη μόνο εφόσον 
αναφέρεται ρητά στην ετικέτα. Αποφεύγετε την εφαρμογή 
του προϊόντος σε ακραίες κλιματικές συνθήκες, π.χ. σε 
γρήγορα αυξανόμενες συνθήκες ξηρασίας, σε εξαιρετικά 
αργές συνθήκες στεγνώματος, σε παγετό, βροχή ή όταν 
αναμένεται παγετός ή βροχή. Φοράτε πάντα ειδικά γάντια 
και προστατευτική μάσκα όταν χειρίζεστε το προϊόν. 
Καθαρίστε προσεκτικά όλο τον εξοπλισμό πριν και μετά από 
κάθε χρήση. Ανατρέξτε στο MSDS για περισσότερες 
πληροφορίες, που διατίθεται στη διεύθυνση www.yara.com.
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ
Φυλάξτε το προϊόν σε δροσερό και ξηρό αποθηκευτικό χώρο 
για χημικά, μακριά από παιδιά και ζώα. Προστατέψτε το 
προϊόν από τον παγετό και από άλλες ακραίες κλιματικές 
συνθήκες 
(-൰°C < και <൮൰°C). Απορρίψτε το περιεχόμενο και το δοχείο 
σύμφωνα με όλους τους τοπικούς, περιφερειακούς, εθνικούς 
και διεθνείς κανονισμούς.
ΟΡΟΙ ΠΩΛΗΣΗΣ
Αυτό το προϊόν πωλείται σύμφωνα με τους τυποποιημένους 
όρους πώλησης του πωλητή, οι οποίοι είναι διαθέσιμοι 
κατόπιν αιτήματος. Η χρήση του προϊόντος συνεπάγεται την 
αποδοχή εκ μέρους του αγοραστή των εν λόγω 
όρων.Για περαιτέρω συμβουλές και πληροφορίες, 

σαρώστε τον κωδικό QR χρησιμοποιώντας 
το smartphone σας

YaraVita™ Azos™ 300
ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΑΦΥΛΛΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΣΤΑΦΥΛΙ (επιτραπέζιo, οινοποιήσιμo): 300 έως 500 ml/στρ. 
εφαρμόζονται στο στάδιο της έκπτυξης  των οφθαλμών, στο 
στάδιο ανάπτυξης των βλαστών και βοτρύων και στο στάδιο 
της καρπόδεσης. Επίσης, εάν απαιτείται, επαναλάβετε μία ή 
δύο φορές ανά διαστήματα 10 έως 14 ημερών μετά την 
καρπόδεση. Εάν είναι απαραίτητο, εφαρμόστε και στο πρώιμο 
στάδιο του γυαλίσματος των ραγών (veraison) και 
επαναλάβετε 10 έως 14 ημέρες αργότερα. Σημείωση: 
Αποφύγετε τις εφαρμογές κατά την άνθηση. Όγκος ψεκαστικού 
υγρού: 20 έως 50 λίτρα/στρ.
Μηλιά: 300-500 ml/στρ. πριν την έναρξη της ανθοφορίας. 
Επανάληψη κατά την καρπόδεση και 10-14 ημέρες αργότερα 
εάν είναι απαραίτητο, ή μετασυλλεκτικά πριν την πτώση των 
φύλλων. Ελάχιστος όγκος ψεκαστικού υγρού 100 lt/στρ. 
Προειδοποίηση: Να μην εφαρμόζεται κατά τη διάρκεια της 
ανθοφορίας. Ένα δραστικό συστατικό που περιέχει το προϊόν, 
έχει παρατηρηθεί ότι προκαλεί αραίωση των καρπών, όταν 
χρησιμοποιηθεί με δοσολογία 1,5 lt/στρ. Αυτή η δοσολογία 
μπορεί να προκαλέσει επίσης σημάδια / καψίματα στα φύλλα. 
H Yara δεν εγγυάται για αυτή την εφαρμογή.
Βερικοκιά, Κερασιά, Δαμασκινιά: Έως τρεις εφαρμογές των 
300-500 ml/στρ. στην καρπόδεση, επανάληψη 10-14 μέρες 
αργότερα εάν είναι απαραίτητο ή μετασυλλεκτικά πριν την 
πτώση των φύλλων. Ελάχιστος όγκος ψεκαστικού υγρού 50 
lt/στρ.
Κρεμμύδι, Πράσο, Σκόρδο: 0,5 lt/στρ. σε φυτά ύψους 15 εκ. 
Για μέτρια ή σοβαρή τροφοπενία επαναλάβετε τις εφαρμογές 
σε μεσοδιαστήματα 10-14 ημερών. Ελάχιστος όγκος 
ψεκαστικού υγρού 20 lt/στρ.
Δημητριακά: 0,5-1 lt/στρ. από την έκπτυξη του ψευδοβλαστού 
έως την εμφάνιση του πρώτου κόμβου. Για μέτρια έως σοβαρή 
τροφοπενία, επαναλάβετε τις εφαρμογές σε μεσοδιάστημα 
10-14 ημερών. Ελάχιστος όγκος ψεκαστικού υγρού 3 lt/στρ. 
Εναλλακτικά: 200-300 ml/στρ., 1 ή 2 εφαρμογές από το 
αδέλφωμα έως την εμφάνιση του πρώτου κόμβου με 
μεσοδιάστημα 10-14 ημέρες. Ελάχιστος όγκος ψεκαστικού 
υγρού 20 lt/στρ. Μόνο για το σιτάρι: Μέχρι 1 lt/στρ. από την 
πλήρη έκπτυξη του στάχεος έως την ολοκλήρωση της 
ανάπτυξης γάλακτος κατά την ωρίμανση των σπόρων. 
Ελάχιστος όγκος ψεκαστικού υγρού 3 lt/στρ.
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